

以「共建合力」促文明创建

文明创建我参与

陈燕

李家坞社区坚持共驻共建理念,落实举措,锁定目标,围绕小区文明治理,有序化、实效化推进全国文明城市创建工作。

划分大网格,共建单位分片入驻,增强守好一亩三分田的责任意识。在网格内常态化开展文明劝导、入户文明宣传。确定共建单位“周五进社区”模式,针对前阶段发现的问题,定时定量梳理出任务清单表,每周确定一个主题问题,社区、共建单位、辖区单位共同集中攻坚,一一化解遗留问题和反弹性问题。如新安大街51幢屋后成为“流浪汉临时居住点”,因此环境脏乱差,清理反弹多次,此次计划安装卷帘门,杜绝流浪汉再次进入,彻底整治到位。

借助共建力量,攻坚治理难题,根治不文明现象。一直以来,老旧小区柴间、车库改造出租房多,沿街水池严重影响市容市貌,共建单位加大了执法力度,在居民的支持下,成功将排岭北路沿街水池全部拆除。排岭北路27幢排污管老化破损,经常堵、漏,导致污水满溢。社区经常应急疏通,但难以从根本解决问题,共建牵头单位政协办召集相关部门负责人现场办公,确定方案,解决资金,从施工开始七日内将污水管全部更换纳入总管,根治了多年来的顽症,污水满溢现象一去不复返。加强沟通,定期召开联席会议,共同协商方案,分工职责落实,定期跟进进度,将文明创建整治行动一竿子到底。

发挥资源优势,服务力促文明。由工商银行赞助,制作楼道宣传牌,实行反诈宣传全覆盖;联合电信等部门,清理房屋外墙废线,序化管线;结合微心愿项目,联合路灯管理所,为小街小巷安装路灯,照亮夜归居民回家路;多方对接资源,开展爱心服务,社会单位党员志愿者出资为小区楼道增设爱心扶手、爱心晾衣杆,完善文明设施提升;听取居民建议,在公共区域、社区办事大厅建设无障碍卫生间、低柜服务等设施。通过提升服务质量,为群众办实事,有力地促进了文明社区共建共享、时代新风共倡共育。

(作者系千岛湖镇李家坞社区党委书记)

小城有大爱 热血暖人心

见习记者 徐瑜敏 陆吟

随着2021年“我为七一献热血”活动的开展,日前,许多市民志愿者前往千岛湖银泰城进行无偿献血。

活动现场,前来献血的市民及志愿者络绎不绝。大家在工作人员的指引下,有序填表、体检、化验、抽血。献血者有序登上献血车,献出自己的鲜血,为救助他人贡献自己的一份力量。

“我的血液能够帮助到别人,这让我觉得很高兴也很有意义,以前碰上

工作忙的时候,一般也会一年来献一次。”对于今年第二次前来献血的市民胡永萍来说,这次献血后还将收到一个“小礼物”,累计献血量达到了4200毫升的她获得了全国无偿献血奉献奖铜奖,并由工作人员现场登记拍照,办理了《浙江省无偿献血荣誉证书》。

第一次参加献血活动的县文广旅体局工作人员汪皎洁认为,这不仅是一次爱心活动,更是一种社会责任的体现:“以前经常看到同事朋友无偿献血,这次自己也终于能够参加

了,是一次全新的体验,以后我也会经常过来参加献血活动。”

适度献血,从医学的角度看,对自身的健康不但没有不利影响,还有一定的益处,不仅可以预防、缓解高粘血症,而且能提高造血功能。参与献血,既是在为社会奉献爱心,也是在间接增强自己的体魄。

“经过这么多年对献血活动的宣传和推广,许多市民志愿者都会来自发性地献血。事实证明,献血量在400毫升以内,对身体是无损健康

的。”建德市中心血库外采组工作人员金圣华还告诉记者,采血车每周四都会来到淳安,停靠在千岛湖银泰城外,工作人员对献血者的身体状况更是有着严格要求,能够献血,也证明献血者的身体是健康的。

据了解,活动当天共有34人成功献血,献血量12500毫升,充分发挥了示范引领作用,也引导更多的市民伸出援助之手,踊跃参与到无偿献血公益事业中来,献出一份“热血”,也传递一份爱心。



全民健身 共迎亚运

日前,在杭州2022年第19届亚运会倒计时一周年之际,2021杭州市全民健身全市大联动(淳安赛区)活动在县体育馆举行。

本次活动由杭州市体育局主办,淳安县文化和广电旅游体育局承办,淳安县游泳协会、武术协会、篮球协会、跑步俱乐部等体育社会组织组队及市民个人报名,共计200余人参加,营造了全民参与健身、共迎亚运盛会的浓厚氛围。

通讯员 吴苏芳

千岛湖初级中学 强化消防应急演练



通讯员 洪志祥

为了强化全校师生消防安全意识,提升消防自救能力,日前,千岛湖初级中学举行了消防应急疏散演练活动。随后,县消防救援大队指战员详细讲解了火灾逃生的技巧和注意事项,演示、指导灭火器的使用方法,让学生体验了消防水枪的使用。

县消防大队 走近《茶山村的故事》

通讯员 王静淑

日前,县消防救援大队组织指战员观看了红色题材陆剧大戏《茶山村的故事》。该剧改编自中国工农红军北上抗日先遣队在茶山村的一段真实历史。观看过程中,全体指战员被红军战士大无畏的革命精神所感染,激发了对党的崇敬和热爱之情。

邻里纠纷闹信访 人民调解化积怨

通讯员 全代梅

近日,坞坑乡人民调解委员会成功化解一起累积多年的邻里矛盾纠纷,双方当事人经调解员耐心、公平公正的调解下达成调解协议。

2021年8月24日,坞坑乡星光村洪义(化名)到乡矛盾纠纷调解室反映:家里的山核桃被同村的洪某家带人打了,发现后到对方家里要求赔偿,双方发生激烈争吵。

乡矛盾纠纷调解室接到申请

后,积极为双方当事人提供调解服务,对纠纷事实进行调查了解:双方矛盾纠纷起源于2014年洪义家新建房屋时,新房子左边是洪某家的菜园地,当时为了新建房整体布局及周围环境美观,同洪某口头约定用自家的三块土地置换了洪某一块菜园地。而洪义家用来置换的土地其中一块是洪义舅舅洪宝清(化名)家的,后因琐事引发洪宝清不满,于是年初洪宝清把洪某种植的油菜苗拔掉,双方开始大吵大闹,导致双方

矛盾积怨已久。村两委干部多次组织双方当事人进行调解,但双方各执一词,各说各家理,均不肯让步,洪义家为此事多次致电杭州市信访局12345电话信访。

经乡、村两级人民调解委员会前后4次调解,调解员动之以情、晓之以理,讲法律事实、讲道理,双方的情绪和怨气渐渐消除。最终在调解员耐心劝解下,双方当事人都认识到自己的行为给对方带来了伤害,最后双方本着平等自愿、互谅互让的原则,经

充分协商达成书面协议,并当场签字履行。至此,困扰双方七年之久的心结终于得到完美解决。

远水解不了近渴,远亲不如近邻。邻居之间的和睦相处是一个农村文明的缩影,只有和谐的关系,才有稳定的发展。此次信访案件得以妥善解决,充分发挥了人民调解化解矛盾纠纷的“第一道防线”作用,切实推进了信访矛盾纠纷排查化解工作,为今后解决此类事件打下坚实的基础,积累了宝贵的经验。

县水务工程公司 开展“迎亚运”质量安全专项检查

通讯员 储善

为确保在建亚运配套项目安全有序推进,日前,县水务工程公司组织开展了“迎亚运”质量安全专项检查行动。公司负责人及相关项目管理人员先后前往阳光路沥青路面大中修工程(亚运赛道)、界首自来水厂

提升升级改造工程等项目现场进行质量安全检查,要求项目经理在抢抓工期的同时加强过程控制和现场监管,对检查出的问题及时整改,严格落实安全生产责任,持续提升项目品质。

此外,公司还对在建项目疫情防控及垃圾分类落实情况

提升升级改造工程等项目现场进行督查,重点检查了项目人员登记表、健康码和行程码核验情况、垃圾分类督导情况等,要求项目经理做好常态化疫情防控工作,同时将垃圾分类工作与疫情防控相结合,保障一线人员的健康安全,以崭新的精神面貌迎接2022杭州亚运会。

通讯员 方佩丽

近日,县农业农村局、千岛湖中等职业学校和浪川乡成校组织人员为蚕农开展了一场专业知识培训。

浪川乡是种桑养蚕之乡,近年来,随着蚕农普遍老年化、年轻劳动力流失,蚕桑业的规模也逐年下滑,蚕农期望省力化、科学化、机械化养蚕的呼声也逐渐增加。为了能让蚕农掌握机械化、科学化养蚕技术、桑树病虫害防控、科学培桑等知识,切实提高蚕农的生产积极性,增加农户的收入,浪川乡人民政府联合各方专业力量为蚕农提供系统的培训。

本次培训邀请到的都是蚕桑养殖方面的专家,围绕蚕桑专业知识的讲解、桑树病虫害方面的防控、如何科学合理使用化肥农药、怎么进行科学培桑、怎么合理管理桑园等方面展开。在培训会上老师和蚕农积极交流,蚕农就现实养蚕种桑中遇到的问题向专家进行提问,专家在听到问题后也会耐心回答。

专家们还和蚕农们一起走进田间桑园基地,实地指导蚕农养护蚕桑、科学育蚕。培训结束后蚕农纷纷表示这次培训机会难得,解决了自己平时养蚕当中遇到的很多困难。

屏门乡 莘莘学子感师恩

通讯员 余荣晓

日前,屏门乡中心小学全体师生齐聚一堂,共同庆祝教师节。

“送给你小心心,送你花一朵,你在我生命中,太多的感动……”在领唱带领下,60余名学生共唱《听我说谢谢你》,通过深情演唱表达了对老师们的感谢之情。

“傅老师,节日快乐!祝你越来越年轻,这是我自己做的贺卡,希望你喜欢。”在学校操场的主席台上,全体学生将精心准备了两周的礼物送给了自己的老师,有用超轻黏土制作的花束,有用卡纸做的贺卡,还有精心绘制的画作。看着收到

的贴心礼物,感性的女老师流下了充满笑容的泪珠。

在本次活动中,屏门乡副乡长王桂冠还为每位老师准备

了精美的小花束和甜甜的巧克力,激励老师们在今后的工作中继续开拓进取、奋发有为,为学校的发展贡献自己的力量。



农民工工资结清公示

本项目已于2018年12月15日通过五方主体验收,并已结清全部农民工工资。

现将相关情况公示如下:项目名称:淳安县2018年度小型农田水利项目县工程四标(临歧镇灌区节水改造工程一标);建设单位:淳安县临歧新农村建设有限公司;施工单位:浙江宇尧建设有限公司。

现我方承诺本工程农民工工资无欠薪并按照规定要求进行公示。如有欠薪可拨打以下电话:15868828597。

2021年9月10日

农民工工资结清公示

本项目已于2019年12月20日通过五方主体验收,并已结清全部农民工工资。

现将相关情况公示如下:项目名称:淳安县2018年度武强溪流流域余家村-徐家村段综合治理工程(补充设计);建设单位:淳安县新农村建设有限公司;施工单位:杭州港海建设有限公司。

现我方承诺本工程农民工工资无欠薪并按照规定要求进行公示。如有欠薪可拨打以下电话:15397162243。

2021年9月10日